Giovanna Poletti



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note: Diplômée en histoire de l'art : Università Cattolica di Milano, Milan,

Italie. - Journaliste. - Spécialiste des meubles anciens, de la peinture

du XVIIè siècle, de l'art contemporain et de la photographie

Autres formes du nom : Giovanna Poletti Spadafora

Giovanna Poletti Spadafora

ISNI : ISNI 0000 0005 0234 5165 (Informations sur l'ISNI)

Giovanna Poletti: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Anna Vivante (2020)



Inafferrabile Milano (2012)





Thèmes en relation avec Giovanna Poletti (1 ressources dans data.bnf.fr)

•	
€	
avec "Gi	ovanna Poletti" (5 ressources dans data.bnf.fr)
	(3)
6 0	Anna Vivante
6 ₹	
ographe (1)
⊕ ?	
ucteur (1)	
⊕ ?	
	ur du texte

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général data.bnf.fr

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	